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offentlicher Teil

Gremium Datum

Bezirksvertretung 3 (Lindenthal) 05.02.2018

Verkehrsberuhigung in der Frechener Stral3e in KdéIn-Lindenthal
hier: Anfrage der SPD-Fraktion und von Rolf Kremers/Freie Wéahler KoIn in der Sitzung der
Bezirksvertretung Lindenthal am 04.12.2017, TOP 7.2.3 und 7.2.4

Die SPD-Fraktion bittet die Verwaltung um Mitteilung des aktuellen Sachstands bei der Umset-
zung der beschlossenen MalRnahmen:

»,Am 12.12.2016 hatte die Bezirksvertretung Lindenthal folgenden Antrag beschlossen:

Die Verwaltung wird beauftragt, die Verkehrssituation in der Frechener Stral3e zu beruhigen, indem
sie das Teilstiick der Frechener Stral3e von der Ecke Sielsdorfer StralRe/Frechener Platz bis zur Ein-
mundung in die Zulpicher Strafl3e zur Einbahnstral3e erkléart, so dass keine Fahrzeuge mehr von der
Zulpicher StralRe in die Frechener StralRe einbiegen kénnen und der durch die Frechener Stral3e fiih-
rende Verkehr lediglich aus Richtung Mommsenstral3e/Frechener Platz in Richtung Zilpicher StralRe
flielRen kann."

Herr Rolf Kremers-Freie Wahler KoIn bittet um Beantwortung folgender Fragen:

1. ,lch bitte um Auskunft, warum die Verwaltung eine solche Markierung, die dem Beschluss der
Bezirksvertretung widerspricht, angebracht hat? Die Markierung ist meines Erachtens wieder zu
entfernen.

2. Wann wird die beschlossene Verkehrsberuhigung in der Frechener Strale umgesetzt?*

Antwort der Verwaltung:

Das Linksabbiegen von der Zilpicher Stral3e in die Frechener Straf3e wurde seinerzeit aufgrund von
Birgereingaben durch eine Anderung der Markierung und der Beschilderung ermdglicht.

Zum Zeitpunkt der Anordnung war der gegenteilige Beschluss der Bezirksvertretung Lindenthal dem
Amt fur Stral3en und Verkehrstechnik noch nicht bekannt.

Es werden nun zeitnah die notwendigen Malinahmen zur Umsetzung des Beschlusses der Bezirks-
vertretung vom 12.12.2016 vorgenommen.
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